

DIRETORIA DE PCI/PROGREAC/UFESB

RETIFICAÇÃO 1

O Diretor de Pesquisa, Criação e Inovação/PROGEAC da UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA, por recomendação do Comitê Técnico Científico da UFESB, e no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a retificação dos Editais Nº 18/2016, Nº 19/2016 e Nº 20/2016, no item a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens dos editais.

Item 8.6.4

Onde se lê:

Para a área de artes deve ser consultada a tabela Qualis Artes no endereço <https://sucupira.capes.gov.br>.

Leia-se:

Para a pontuação de obras artísticas deve ser consultado o Anexo I deste Edital.

Itabuna, 16 de junho de 2016



Vanner Boere Souza

Diretor de Pesquisa Criação e Inovação/Progeac